Francais mardi 5 mai
Lecture (x)

KS laboxe fixe extra uneexcuse unsilex untexte

GZ exact unexemple exister unexercice examiner

S six dix dix-sept soixante soixante-dix

Z deuxieme deuxiemement sixieme dix-huit

MUET des cheveux des bateaux des journaux  des chevaux

Xavier aura dix-sept ans demain.
Le boxer a réalisé un exploit, c'est dans les journaux.
L'explorateur a ramené des fleurs exotiques de son séjour.

Ecriture : écrire quelques mots ou phrases ci-dessus dans le cahier du jour.
Exercice a faire a I’oral si vous n‘imprimez pas la feuille :

% Colorie les cases de la bonne couleur

qf [ks]| en hleu taxi exercice dix
doux exact heureux
14 [gz] | en rouge
dixieme six faux

it [s]] enjaune - :

- klaxon | explique | exister
.."I:Eﬁ

L4 2N vert . T
0% [z] Croix boxe sixieme
0% [ 1| en orange deux soixante texte

Maths

Entoure les piéces et les billets qu'il faut exactement pour acheter le manteau.

Problémes : (Ecris la réponse d’au moins un probléme dans les commentaires)

Toni a 4 feutres dans une boite, 3 feutres dans
sa trousse et 2 feutres sur sa table.
Combien a-t-il de feutres ?

Il'y a3 pies sur la branche.
3 autres arrivent, puis encore 3.
Combien y en a-t-il maintenant 7

Je trace 7 cames sur 'ardoise.
J'en efface 4.
Combien en reste-t-il ?

ll'y a 9 tulipes dans le vase.
5 tulipes sont fanées et papa les jette.
Combien reste-t-il de tulipes dans le vase 7



Lecture (les personnages sont les mémes que dans I’histoire précédente)

Téo et Timini ont entendu une explosion dans le laboratoire.

Timini est arrivé le premier. Madame Duval était entourée d'un nuage de
gaz toxique. Elle avait encore tenté une nouvelle expérience.

Timini est interloqué devant les nombreux dégats ; plusieurs flacons
sont brisés.

Le gaz continue de s'évacuer vers l'extérieur.

Téo et son papa arrivent a leur tout, trés inquiets.

-Quel exploit as-tu encore réalisé ? s'écrient-ils.

-J'ai pourtant suivi exactement le texte explicatif, se défend madame

Duval, un peu vexée, mais ¢a a raté !



